. Epoticsig duvataing

. Ovovvaptioceis f (x) = x, g(X) =% X, h(x) =2x, ¢ (x) =3x, p (X) = 5%,

t (x) = 7x égovv koo medio opiopov 10 A = [- 3, 3]. Na yplwyete T1g
CULVOPTNOELG G L0 GEPA £TCL OOTE 1) YPOUPIKT TopdoTacT Kobepdg va Exet

UIKPOTEPO UNKOG OO T YPOUPIKT] TAPAGTACT] TNG ELOUEVIG TNG.

. Aivovtau ot cvvapticelg f (x)=x2, g(x) =% x2, h(x)=2x2, t (x) = 3x%,

1
q)(X)=ZX2. H evbeia y = 4 pe m ypaoikn mopdotacn Kafepds and Tic

ocuvaptnoelg opiler €va evBuypappo tunquo. No yplyete oe ogpd Tig
GUVOPTNOELS OVOAOY®OG TOV UNKOVG TOV €VOVLYPAUUOD TUNUATOG CLTOD OO

TO PIKPOTEPO TTPOG TO PEYUAVTEPO.

. 270 KapTESLOVO cVOTNUA cvvTeTaypévay Oxy éyovpe ta onueia: A (1, 2),
B(-2,2),I' (3,4), A(-3,5), E (5, 1). Na dwutdéete pe faon 10 PnKog Toug,
amod TO LKPOTEPO TPOG TO HEYUADTEPO Ta EVBVYpappa Tupata OA, OB, O,
OA, OE.

—X+2, av x<0
. Av f(x)=4 x-1, av 0<x<4
3, avx>4

va dtatayfovv amd T pikpoOTEPT TPOC TN UEYOADTEPT) Ol TIUEG:

£f@3), £(0), f¢D, £, f(-2), f(%), £ (D).
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E. Epomjogig scopripoong
No ocourAnpwbovv KatdAANAo To KEVE TOL VAAPYOVV GOTIG TAPUKAT®

TPOTAGELS:

1. Ta moapokdto onueio aviKovv oTN YPAPIKY TOPAGTACT] LIS OPTLOG
ouvaptnong. Na copuninpdcte Tovg apldpovg Tov Agimovv:
11

('1 ’ 2)’ (_

5ig)e (Dl (o) (318), (2,4),(172,...)

2. H ovvépmon f (x) = - 3x + 2 éye1 medio opiopov to R kot yio omolovednmote
X|,X, € R pe X,<X,101e —-3X;...-3%, 1 —3X,+2...-3X, +2

nf(..)>f(.). Apan feivor yyneiong pdivovca oo R.

3. No evioete T0 KATAAANAQ oNUEIN, MOTE VO, TPOKOYEL 1] YPOQPIKT TOPACGTICN

g f (x). y
X+4, X< =2 -51
f(x) = < —x,—2<x< 2 A
X—4, x>2 E ¢
.  H A I x
5 T T s
[ d
B
[ ]
z
-54
v

4. Mio cvvaptnon f pe medio opiopovd to A Aéyetan mepttty), av yuo Kabe ...e A

woyvet ... € Axor f(...)=-1(..).
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5. H ocvvaptnon f éyel ehdpioto oto x, € A, 0tav: f(x)..f(x,), Y kébe ...

A.H 1y ... AEYETOL .eveereeene ¢ fotox,.

6. Mio cvvaptnon gival mepttth Kol £yl TEGI0 0PIGUOT

T0 dtdlotnua. [-3, 3]. Na copumAnpdoete 6To GYNUa 2

™ YPOPIKT| TNG TOPECTOCT. : 5 ‘ ;
7. Avf(x)=2x-1,x € R va copminpdoete T1g 160TNTes,.

B) f(o)=.... ,aeR

8. Afvetarn ovvapmon f(x) = —(x —3)* (x +3)
KoL 1 YPOQIKN TG Topactacn. No Guuminpocete

TIG GUVTETAYLEVEG TTOL AEITOVY TV GNUEi®V.

A (..., 0) ,

B (..., 0)

T (0,..) ’ )

A (-1,..) - :

9. Aivetoim cvuvaptnon

—2X, X< =2
f(x)=9 4,—2<x<1
3—x, x>1
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No copumAnpmOceTE TIG 1I60TNTEG:

B)f(2)= ...
v)f0) =....
§Ff() =...

10. Na copmAnpaoete To medio opiopod A TV GUVOPTICEWDV:

a) f(X)=.-x+2 A=...
B) g(x)=+/2 | A=..

3x+1
h(x)= A=...
NhX)=—7>
2
5) f (x) =X —2XFD A=..

(1-x)(2x+3)

11. Atvetan  svvaptnon :

£ () X+2,X<2
0= ox_5,x22

No copminpoocete Tov THTTO TS GVVAPTONG g (X) ME:
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7. EPTAXIEX MAOHTQN

7.1 Epyoaocigg yia To omitt

Ov poBnuatikoi avabétovv, oyeddv oe kabnuepwvn Pdon, epyacieg oTovg
LaONTéG TOVG Yo va Tovug cuvnBicovy va epyalovtal avToTEAMG, XWOPIg va £xovv
avdykn cvveyovg Kabodnynong kot fonbetog omd tov kabnyntn Tovg.

O gpyacieg avtég divovrar :

® Y0 TNV gUTES®OT] TNG VANG Tov mePAapPaverl To pdbnpa g nuépog
® Y10 TNV AOKNON TOV HoNTdV 08 EQUPUOTES,
® yl0 TNV €NEKTOOT TNG VANG KoL TV gpPdbuvon o’ avtnv.

O mopamdve epyacieg gival cuvnlg aoknoelg Kot TpofAnuaTo, To onoio
dpépovv, Alyo 1| TOAD, amd ekeiva mwov Avdnkav péca ot oyolikn aibovoa,
Bacilovtal OUMG OTIG YVAOOELG OV AOKTNGE O UabNTNG OTO GYOAELD.

H vAn, omnv omoia avapépovtat ot gpyacieg ovTéG Umopel vor €lvan pio pkpn
OaKTIKN gvOoTNnTO (TO pAbnue g NUEPOS T.Y.) N €vo OAOKANPO KEPAAOLO, OV
TPOKELTAUL Y10 EPYOCIEG AVOKEPAAAIDMONG 1) EXAVAANYNG.

Emedn ot epyacieg oto omitt cvvvmoAoyilovtal yioo v Podporoyia twv
TPVOV (GOUPOVA pe TNV 1oY0oVca vopobesia), Tpenet va eAEyyovtal amd To
O10AoKOVTO GE TAKTA YPOVIKO S0GTILLOTA.

7.2 XvvBeTikéc- Anpovpyikég Epyacieg

O1 2ZvvBetikes - Anpovpywcég Epyaoieg amofiénovv:

B oty avantuén g GLVOETIKNG - SNUOVPYIKTS IKOVOTNTAG TOV PLobNT®V,
B oty Tpominon TV EWIKOV KAIoE®V Kol vOaPepOVTOV TOVG, Kot
B 011 YEVIKY] LOPP®OT) KOl KOAALEPYELL TOV EKTOUOEVOUEVOV.

O1 epyooieg avtéc pmopel vo cupfdrovv 6to vo avoderytel o avlpmmivog
YOPOUKTNPOG TV Mabdnpatik®dv kot 6to va Tovietel 11 oxéon Tovg te Tig Duotkég
Emotpeg, v lotopia, T ®Hon, t Movown, v Téyvn, v Teyvoloyia, to
nep1BdAlov, TV Kowvmvia KTA., epdcov BéPata emréyovtan BEpata Tov divovv
ot1o pafdnt ) duvatdtnta va diepevvioet T dlacvvdeon g Mabnpatikig
Emotung pe dileg Emotiueg 1 dpactnpiotnreg tov AvBpadmov.

Ot ovvBetikéc-onovpykés epyaciec Stvovv emiong ™ dSvvardTTeL VO
npooceyyicovpe Tt Mofnuotikd ©¢ €va avoamdomOoTO TUNUO NG €VPVTEPTS
EMOTNUOVIKNG, TOATICTIKIG KOl KOWOVIKNAG TPOYUOTIKOTNTOG. AVTI 1 TPOGEYYIoN
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B0, 0dnynoel ko oTNV GAANYT VOOTPOTOG KOl GTACNG Kol TV HaBNTOV Kol TV

O1000KOVTOV amévavTt ota 1010 To Mafnuatikd kot ot 01800KaAio TG,

271 GUVEYELDL AVOPEPOVTOL PEPIKOT EVOEIKTIKOL TITAOL GUVOETIKMV -ONOVPYIKOY

gpyooidv ota Mabnuotikd og arid tapadeiypata. O kdbe d1ddokmv pumopel va
Bpet moALd dALQL.

Evoeixtixol tithor ovvOetikav- onuiovpyikoy epyaciv.

Iotopia kot ypaen T@v aplfudy (amd TV apyxotdTnTo UEYPL CTUEPQ).
H pobnuotikn cvvaptnon oty kabnuepwvn Con.

H ovppetpia otn ®@oon kot oty TEyvn.

Kotaokevég amd yopti kot dAAo VAKE mov amodeikvhiouy adyePpikéc
TOVTOTNTEG N YEOUETPIKG Oempniuara.

Ta&oevovtag pue 10 Oain otnv Aiyvmro.

MoOnuatikd péoa omd okitoa.

O IMvbayopag ko ) ZyoAn tov.

Koavovag kot dwpnme. INoti toon empovn;

ZroTiotikn épguva: MadnTég Kot TNAEOTTIKG TPOYPEULOTO.

Yratio 1 M yovaiko kot to Madnpotikd oty apyoidmra.
MoOnuatikd kot cupforatoypdeot .

Ta 6poto Tpiymva 6€ TPUKTIKEG EQUPLOYEC.

MoaOnpoTikd TpoBARLATO TOV CVOPEPOVTAL GE IGTOPIKA TPOGMTOL 1) YEYOVOTA.
Ta dhvta TpofAnuata v Mabdnuotik@v Kot 1 16Topic TOVE.
KAipakeg. Meyébuvon kot opuikpuven 6to 6yES10 Kot T QOTOYPaPia.
Avolnrtovtag Mabnuotikd oto pun pobnuotucd Bipiio.

Tpaneleg kot padnuotikd. Amd 10 davelopHo pueyptL v eE6@ANOT.

Avo aidviot avtirorot. Pnitoi ko dppnrot apibpot.

l'eopetpio. No ™ Aéue Oewpnrikn 1 Evikeideia; - Aldec [Nempetpiec.
O1 nAextpovikol VTOAOYIoTEG Kot Toe Mabnpotikd.

Ta «aotépron g Bepyivag kol [M'eopetpio Tovg.

O xapc TG YELTOVIAG MoV LITd KATpaKa.
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